

D-na secretar – acea punte nu face parte din Domeniul Public sau Privat al nostru.

Dl. consilier Gutiu Emil – să construim scena la locul târgului și să atunci să se repare și punte la ședința următoare să se facă rectificare de buget pentru această problemă dacă nu sunt alocați bani.

Dl. consilier Giurgiu Gheorghe – pentru acestea avem nevoie de lemne și propun să se marcheze pădurea comunală, iar Consiliul Local să emită o Hotărâre în acest sens. Domnul Bocșa Nicolae din satul Mușca a solicitat printr-o petiție decolmatarea bazinului din curtea acestuia pentru a nu-i curge apa în casă. Ei sunt de acord să intre primăria pe proprietatea dânsului pentru a curăța bazinul. Răspunsul trimis la solicitarea acestuia de către domnul viceprimar nu este un răspuns la obiect.

Dl. consilier Cîmpean Ioan – să meargă buldo de la primărie să decolmateze bazinul respectiv. Rugăm domnule viceprimar să îi dați acestuia un răspuns obiectiv.

D-na consilier Andreș Cristina – la școala din Mușca nu mai faceți nimic, pentru a putea să putem să deschidem poarta?

Dl. consilier Giurgiu Gheorghe – vizavi de iluminatul public, în majoritatea satelor nu funcționează non stop. Să fie stinse la ora 6 dimineața. S-a făcut adresă către Apa Cîmpeni, pentru remedierea problemele ridicate de cetățenii din satul Mușca.

Dl. consilier Cîmpean Ioan – eu propun să îl invităm pe domnul Oneț la o ședință și să vedem problema lui său de vedere.

Dl. consilier Giurgiu Gheorghe – nu avem deservent pe buldo și șofer pe rabă, iar drumurile din comună sunt praf toate. Drumul Valea Lupșii – Valea Caselor este dezastru, trebuie neaparat să îl reparăm.

Dl. consilier Ignat Ioan Valerian – domnilor consilieri sunt case în comună la care nu poate să vină ambulanța din cauza drumului. Am văzut bolnav dus cu targa până la locul unde aștepta ambulanța.

Dl. consilier Giurgiu Gheorghe – da cred, drumul către Mușca de la Hădărău care a costat o grămadă de bani este dezastru, la fel și drumul din satul Pițiga, satul Văi și toate celelalte. Putem închiria un buldo pe o rabă căci bani sunt alocați pentru drumuri.

Dl. consilier Vlad Ioan – în satul Valea Lupșii jumătate din cetățeni trăiesc din culesul fructelor din pădure, le-ar prinde bine să poată merge cu mașina până la locul de unde culeg dacă s-ar repara drumul. În satul Valea Lupșii iluminatul public se stinge la ora 1,00 în satele Lupșa și Luncă funcționează după această ora, de ce? Trebuie programat ca iluminatul public din toată comuna să aibă aceeași oră de aprindere și aceeași de stingere. S-a tăiat ajutorul de urgență la Carabinieru Sabina din Valea Lupșii femeie care merge în bâte de ce?

Dl. viceprimar – din punctul meu de vedere toți cei care au adeverință de la medicul de familie care nu pot să apți de muncă, înseamnă că sunt apți.

Dl. consilier Popa Vasile- eu am spus la ședința trecută că dacă se taie ajutorul la această femeie rădăci fără nici un ban. Acum trebuie să își facă un nou dosar și de la medicul de familie nu mai primește adeverință, deci este muritoare de foame nici ajutor social nici pensie.

Dl. viceprimar – este nevoie de o persoană care să se ocupe de cămin.

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară încheiată ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 16,00.

Lupșa la 22.06.2017

Președinte de ședință
Consilier,
Cîmpean Ioan



Contrasemnează
pentru legalitate
Secretar,
David Olga Maria